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ZAPISNIK 3. SEJE

[bookmark: Zadeva]Prisotni: 	dr. Zdenka Petermanec (UKM), Mojca Markovič (FERI), Mojca Garantini (Filozofska fakulteta), Bernarda Javornik (Študentski svet UM), Nevenka Balun (FZV), Ines Gusel (EPF), dr. Jana Batič (Pedagoška fakulteta), Zorica Milinović (Medicinska fakulteta), dr. Vesna Mia Ipavec (Fakulteta za logistiko), mag. Ksenija Škorjanc (Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede), Nataša Knap (namesto mag. Aleš Bučar Ručman - FVV), mag. Jerneja Prostor (Pravna fakulteta), dr. Uroš Milutinović (FNM)
Opravičeno
odsotni: 	dr. Irena Ban (Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo), mag. Jerneja Prostor (Pravna fakulteta), dr. Zdravko Praunseis (Fakulteta za energetiko), dr. Peter Šenk (Fakulteta za gradbeništvo)

Odsotni:	Ana Šela (Študentski svet UM), David Hazemali (Študentski svet UM), dr. Marjan Senegačnik (Fakulteta za organizacijske vede), dr. Simon Špacapan (FS)
Vabljeni:	mag. Dunja Legat (UKM), Sebastijan Holcman (UKM), Sandra Kurnik Zupanič (UKM)

Dnevni red: 
1. Potrditev dnevnega reda
2. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne in 1. korespondenčne seje KISUM
3. Poročilo o obisku rektorske ekipe v UKM (gradivo v prilogi)
4. Stališče UKM o predlogu spremembe statuta UM (gradivo v prilogi)
5. Razpis ARRS in načrtovanje nakupa e-virov za 2015
6. Prispevka za knjižnice UM iz naslova plačil vpisnin študentov 2014/2015 
7. Uvedba akademske izkaznice za knjižnično uporabo
8. Nove storitve v UKM (tiskalniški sistem, e-izobraževanje)
9. Razno:
a.) Pregled kadrovske zasedbe knjižničnega sistema na UM in umestitev delovnih mest na UM
b.) pripravljalni teden za bruce in Študentski oktober
c.) ponudba izobraževanj o odprtem dostopu
d.) projekt trajnega hranjenja tiskanih in elektronskih virov



Ad. 1:
SKLEP 1.1: Predlagani dnevni red je bil soglasno potrjen.

Ad.2:
SKLEP 2.1: KISUM je potrdil zapisnik 2. redne seje in 1. korespondenčne seje.

Ad. 3:
KISUM se je seznanil s sklepi iz zapisnika delovnega obiska rektorske ekipe z dne 18. aprila 2014 in podpira uresničevanje zapisanih sklepov s pripombo na sklep št. 17, kjer se pod terminom fakultetne knjižnice razume UKM in vse knjižnice UM.

Ad. 4:
KISUM se je seznanil s stališčem UKM o predlogu sprememb statuta UM in predlaga, da se v stališču poudari ponovni status KISUM-a kot komisija pri Senatu UM.

Ad. 5: 
KISUM se je seznanil z razpisom za sofinanciranje znanstvene literature in baz podatkov ter z načrtovanim obsegom nakupa e-virov za 2015.

SKLEP 5.1: Članom KISUM-a se posreduje okvirni seznam baz podatkov za leto 2015.

Ad. 6: 
KISUM se je seznanil s sprejeto višino prispevka za knjižnice UM za študijsko leto 2014/2015 in razdelitvijo prispevka med UKM in knjižnicami članic.

Ad. 7:
KISUM se je seznanil z uvedbo akademske izkaznice za knjižnične storitve.

Ad. 8:
KISUM se je seznanil z uvedbo tiskalniškega sistema za uporabnike in storitvijo UKM - e-učno okolje Univerze v Mariboru.

SKLEP 8.1: KISUM podpira uvajanje storitev UKM v e-učno okolje Univerze v Mariboru in bo aktivno sodeloval pri promociji uporabe na članicah.

Ad. 9:
a.) KISUM se je seznanil s pregledom kadrovske zasedbe knjižničnega sistema na UM in umestitvijo knjižničnih delovnih mest na UM.

SKLEP 9.1: Delovna skupina se sestane v zadnjem tednu septembra in nadaljuje s svojim delom. Le-to skliče predsednica komisije.

b.) KISUM se je seznanil s programom Uvajalnega tedna UKM za študente v študijsko leto 2014/2015 in z osnutkom programa prireditev »Študentski oktober«.

SKLEP 9.2: Člani KISUM-a bodo prejeli program Uvajalnega tedna UKM za študente v študijsko leto 2014/2015 in program prireditev »Študentski oktober« po e-pošti.
c.) KISUM se je seznanil s ponudbo izobraževanj UKM o odprtem dostopu do znanstvenih publikacij in poskrbi za izvedbo teh izobraževanj na svoji članici.


d.) SKLEP 9.3: Razprava o projektu trajnega hranjenja tiskanih in elektronskih virov se zaradi pomembnosti in obsežnosti preloži na naslednjo sejo KISUM-a, ki bo predvidoma v četrtek, 6. 11. 2014 ob 13. uri.







dr. Zdenka Petermanec, 
predsednica KISUM
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